
 
 
 
 
 
 
TISKOVÁ ZPRÁVA 
Praha, 1. 9. 2010 
 
 
 
Nový zákon o OZE zp ět ministr ům 
 
Vláda vyslyšela hlasy pobouřené podnikatelské veřejnosti v oboru výroby elektřiny 
z obnovitelných zdrojů. Uložila příslušným ministrům, aby návrh zákona o podporovaných 
zdrojích energie nově projednali. Rozhodla tak na svém zasedání ve středu 25. 8. 2010. 
 
Vláda České republiky na svém zasedání dne 25. 8. 2010 uložila ministrům průmyslu a 
obchodu, zemědělství, životního prostředí a pro místní rozvoj opětovně projednat v médiích 
hojně diskutovaný návrh zákona o podporovaných zdrojích energie. Prozatím se tedy 
odkládá zavedení opatření vedoucích k likvidaci dalšího rozvoje OZE, především solární a 
větrné energetiky. To například znamená, že se odkládá stanovení stropů blokujících další 
rozvoj odvětví. Vláda tak uznala argumenty podnikatelů v OZE podporovaných oborovými 
asociacemi. Ti proti návrhu zákona otevřeně vystoupili a zaslali vládě své připomínky. 
 
Právní poradce skupiny podnikatelů Jakub Hájek z advokátní kanceláře Glatzová & Co. 
k tomu říká: „Ve světle posledních prohlášení členů vlády považujeme tento krok za 
průlomový. Nyní oslovíme ministerstva s výzvou k diskusi o novém systému podpory.“ Je 
nepochybné, že stávající státem nastavený systém je příliš velkorysý. Při jeho reformě je 
samozřejmě nutno respektovat pravidla EU. „Cílem legislativních změn by neměla 
být likvidace odvětví, ale vytvoření stabilního podnikatelského prostředí a udržitelného 
rozvoje všech OZE. Je třeba najít řešení, které bude výhodné pro životní prostředí, veřejnost, 
stát i podnikatele“, dodává Hájek. 
 
Neela Winkelmann – Heyrovská, konzultantka v oblasti podpory využívání OZE a poradkyně 
skupiny podnikatelů, k tomu doplňuje: „Do diskuse o novém systému podpory by měli být 
přizváni všichni ti, kterých se nová úprava dotkne. Již to samo o sobě by bylo pozitivním 
posunem oproti dosavadnímu direktivnímu postupu ministerstev.“ 
 
 
 
Kontakt pro média: 
Mgr. Klára Bumbálková, e-mail: klara.bumbalkova@glatzova.com, tel.: 224 401 440 


